OTTERBOX Apple Watch Series 8 & Series 7 - 41mm

EXO EDGE /



Extrastarker Schutz /

Aktivitätsziele. Gesundheitschecks. Perfekter Schutz. Schützen Sie Ihre Apple Watch mit EXO EDGE. EXO EDGE wurde für eine optimale Passform für die Apple Watch optimiert. So ist Ihr Apple Watch-Display bei Arbeit und Freizeitaktivitäten optimal geschützt. Egal was der Tag für Sie bereithält - Sie müssen sich keine Gedanken mehr über den Schutz Ihres Apple Watch-Displays machen. Die EXO EDGE- Hülle schützt vor Stößen, Stürzen und Kratzern. Damit verfügt Ihr ultimativer Trainingspartner jetzt über den Schutz, den Sie für jede Aktivität benötigen.

Merkmale /

- Solide Blende zum Schutz des Apple Watch-Displays
- Elegantes Design passend zur Apple Watch
- Glatter Stoßfänger zum Schutz von Display und Kanten
- Präziser, passgenauer Sitz, kein Verrutschen bei einem Unfall
- Internationales Design als perfekte Ergänzung zur Apple Watch
- Alle Apple Watch-Funktionen mit der Hülle problemlos verwendbar

Technische Daten /

Produktname: OtterBox Exo Edge

Herkunftsland: Apple Watch Series 8 & Series 7 - 41mm Gerätekompatibilität: 1.78 x 1.55 x 0.48 in | 4.52 x 3.93 x 1.21 cm

Produktmaße: 0.01 lbs | 3.46 g

Menge Umkarton: 24

Maße Umkarton: 2.15 lb | 973.04 g

Gewicht Umkarton: 11.25 x 7.06 x 4.56 in | 28.57 x 17.93 x 11.58 cm

Maße Einzelhandelskarton: 3.56-in x 3.56-in x 0.75-in | 9.04-cm x 9.04-cm x 1.91-cm

Ansprüche /

KOMPATIBEL MIT KABELLOSEM AUFLADEN: Ja

GIVING BACK: otterbox.eu/en-ie/community-giving.html



Black 77-87562 840262370325



Renaissance Pink 77-87565 840262370356



Reset Purple 77-87564 840262370349



Rock Skip Way 77-87563 840262370332

LIVE CONNECTED











